



В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления и кадеты профильного класса Следственного комитета Российской Федерации первой возрастной группы в возрасте от 7 до 17 лет. Общее число участников конкурса составило 7 человек.

20 октября 2022 года состоялось заседание конкурсной комиссии, на котором жюри, проанализировав и внимательно изучив представленные работы конкурсантов, определило:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

- победителя 1-й группы (от 7 до 11 лет), занявшего 1-е место – Сергей С., 8 лет; Анастасия Д., 8 лет.

- победителя 2-й группы (от 12 до 14 лет), занявшего 1-е место – Анастасия Б., 13 лет;

- победителя 3-й группы (от 15 до 18 лет), занявшего 1-е место – Виктория Н., Алина К., 17 лет.

Работы победителей первого этапа конкурса рисунков направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса, победители которого будут награждены дипломами Следственного комитета Российской Федерации.

Следственное управление выражает благодарность всем участникам конкурса!

Изображения



04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1737549>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
